



Udruženje novinara za poljoprivredu AGROPRESS obnovilo je saradnju sa kompanijom Dunav osiguranje a.d.o. i to na realizaciji novog, trećeg po redu ciklusa radionica u okviru projekta Preduzetnice u agrobiznisu. Prva od pet radionica edukativnog karaktera, orijentisanih na informisanje i obuku žena na selu koje se bave nekom vrstom preduzetništva, održana je 2. septembra u Staroj Pazovi. Centralna tema radionice bila je voćarstvo, budući da su pazovački plodovi poznati kako srpskim, tako i stranim potrošačima. Menadžer projekta Preduzetnice u agrobiznisu i urednica emisije Znanje imanje Jasmina Nikitović Stojičić pozdravila je šezdeset učesnika radionice među kojima su bile predstavnice udruženja žena iz Surduka, Golubinaca, Nove Pazove i Stare Pazove, kao i prisutne voćare tog kraja.

Kalinda Hrehorović, rukovodilac grupe za preradu voća i grožđa pri Ministarstvu poljoprivrede, trgovine, šumarstva i vodoprivrede, govorila je o podsticajima koje država obezbeđuje za voćarsku proizvodnju i podizanje višegodišnjih zasada. Ona je takođe učesnicima predstavila program Ministarstva o subvencionisanom kreditu od 8% za postavljanje zaštitnih mreža na voćne zasade. Država aktivno radi na programu finansiranja kultura koje izuzetno rađaju u određenim krajevima Srbije, kako bi u skladu sa tim napravila adekvatne pakete podrške. Nakon protesta malinara koji su izdejstvovali povoljnost plaćanja dela skladištenja, trenutno se u Ministarstvu razmatra mogućnost obezbeđivanja ovakve vrste podrške i za druge voćare. Vesna Bogdanović iz SO Stara Pazova govorila je o naporima koje lokalna samouprava na ovom području ulaže u razvoj seoskog turizma, a budući da je reč o Podunavskoj opštini, tako se vodi računa i o promociji dunavskog turizma. Turistička organizacija Stare Pazove okuplja žene koje se bave nekom vrstom preduzetništva i omogućuje im da zajednički nastupaju na sajmovima u zemlji i regionu predstavljajući svoje proizvode i umeće. Opština će nastaviti da razvija strategiju uključivanja žena iz domaćinstava pozicioniranih na obali reke, kako bi promovisala rečni turizam.

Učesnicima radionice u ime kompanije Dunav osiguranje obratio se Dejan Radojičić, supervizor za naknadu štete, koji je govorio o osiguranju poljoprivrede i detaljnije predstavio ponudu kompanije Dunav osiguranje ističući njen značaj kao lidera u osiguranju agrarnog sektora. Prepoznajući da je agrarni sektor ključ ukupnog ekonomskog napretka, on je naglasio da je sigurno i pouzdano osiguranje kroz širok spektar usluga ono što omogućava dobar i stalan razvoj kako određenih segmenata, tako i čitavog domaćinstva.

Tokom izložbe proizvoda prisutnih predstavnica četiri udruženja žena, Julka Toskić, direktor stručne službe i marketinga kompanije Delta Agrar, u direktnom kontaktu sa učesnicima radionice objasnila je sistem kooperative u poljoprivredi. Ona je dala primere modela saradnje proizvođača i velikih korporacija, kao i sistem saradnje Delta Agrara i poljoprivrednih proizvođača gde kompanija obezbeđuje stručne saradnike kako bi proizvođač dostigao standarde neophodne za plasman proizvoda na rusko i evropsko tržište.

Treći ciklus radionica projekta Preduzetnice u agrobiznisu, zahvaljujući saradnji sa kompanijom

Dunav osiguranje, uspešno je počeo obukom žena sa teritorije Stare Pazove, a još žena širom Srbije biće u prilici da tokom narednih meseci nakon učešća u radionici pomogne svom biznisu.

